



# Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5228.5.6>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:477148AD-1748-431D-84D3-942A9A54DB06>

**ISHTIAQ AHMED, SARFRAZUL ISLAM KAZMI & ANANDHAN  
RAMESHKUMAR (2022) New record of *Orgalonia* van Achterberg and  
description of a new species of *Orgilus* Haliday (Hymenoptera: Braconidae:  
Orgilinae) from India *Zootaxa*, 5195 (5): 437–448.**

P-437 in title of article; read *Orgilonia* instead of *Orgalonia* and same correction in running title at the bottom of page nos. 339, 441, 443, 445 & 447

P-443 (in comparison table) the author of the species *Orgilus rugosus* (*O. rugosus*) is wrongly written as Haliday instead of Nees, so it should be read *Orgilus rugosus* (Nees, 1834) instead of *Orgilus rugosus* Haliday.

In table title, read *O.* instead of *O* for *O. rugosus*